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Asagidaki problemleri dikkatle okuyalim. Problem ¢ézme adimlarin

uygulayarak sorulari ¢ézelim.

1= Bir otobUs, 1.duraktan 17, 2.duraktan 14, 3.durakta ise birinci
durakta aldigi yolcu saysindan 6 eksik yolcu almistir. Otobuste kag
yolcu vardir?

Verilenler : lstenen: Cozim:
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2- Bahcemizde 33 elma agaci, elma agaclarindan 9 eksik visne agac
vardir. Bahcemizdeki toplam agac saysi kagtir?

Verilenler : lstenen: Coztim:
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3- Ayferin 29 lirasi vardir. Adem’n parasi Ayferin parasindan 13 lira

fazla ise ikisinin paralari toplami kagtir?

Verilenler : lstenen: Coztim:
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4= 39 saysi ile 40 saysina yuvarlanabilen en kictk saynin toplami
kactir?

Verilenler : lstenen: Cézim:

3= Murat 7, ablasi ise 13 yasindadir. 3 sene sonra Murat ve
ablasinin yaslari toplami ka¢ olur?

Verilenler : lstenen: Cozim:
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6= Annem 78 metre kumasin 17 metresini ceket, 15 metresini

pantolon icin kullandi. Geriye ka¢ metre kumas kaldi?

Verilenler : lstenen: Cézim:

7 Kagrc’nln 57 findigi vardir. Ahmetin findiklari ise 3 desteye

esittir. lkisinin toplam ka¢ findigi vardir?

Verilenler : lstenen: Coézum:
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8- Sultan, 6gretmeninin verdigi 57 sayfalik hikaye kitabinin 6nce 18,
sonra 19 sayfasini okudu. Sultanin okuyacagi kac sayfa vardir?

Verilenler : lstenen: Cozim:

9- 39 kisilik 2-A sinifindan okul gezisine 12 erkek, 13 kiz égrenci

katilmistir, Buna gére geziye katilmayan égrenci saysi kactir?

Verilenler : lstenen: Cozim:
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10- 16 saysindan baslayp ileriye dogru 4'er ritmik sayarken
séyledigimiz 3. ve 5. saylarin toplami kagtir?

Verilenler : lstenen: Cozim:

11- 27 saysinin onlar basamagindaki sayy 2 artirip, 3 deste saysi ile
toplarsak hangi sayys elde ederiz?

Verilenler : lstenen: Cozum:
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